



## 让企业成为营商环境“代言人”

# 睢宁今年已招引18个产业项目

“不到一周时间,园区帮我们解决了3000万元的原材料采购资金缺口,保障了新车间的试生产。”近日,在位于徐州空港经济开发区的太一光能科技有限公司,公司技术总监罗文星连声对前来走访的工作人员表示感谢。

服务好现有企业,就是最好的招商引资。睢宁在全县推行“首问办、提级办、协同办、帮着办”等“四办”服务机制,服务企业工作提质增效,营商环境进一步优化。

“我们企业要办环评手续,不知道怎么办,也不懂要准备哪些材料。”今年2月,位于凌城镇的润元新材料科技有限公司总经理高明请求镇政府帮助。镇“四办”服务窗口工作人员杜鑫受理问题后,一揽子接过这项业务。

“我与县生态环境局等部门沟通协调,将所需的环境材料列出清单,帮助企业一起整理。”杜鑫说,他还请来第三方机构,为企业提供专

业的技术支持和指导。

“从现场勘查、资料审核到后续审批,镇里工作人员全程帮办代办,每个环节都热心、专业,提前一个月完成了环评手续。”高明说,企业已经在着手机器设备,预计一个月后可以试生产。

在“四办”工作的推动下,睢宁各部门工作人员转变工作作风,年后上班不在办公室,天天出去“跑”项目成了很多人的工作常态。

3月6日,官山镇招商办工作人员来到镇年产3000吨包装新材料项目,关心企业试生产情况。企业负责人黄海涛告诉记者,项目原计划3月全面竣工投产,但此前受极端天气影响,部分厂房倒塌、设备受损。官山镇相关部门协助企业抢出被压设备和原材料、拟定重建方案,一周时间部分产线恢复生产。

在睢城街道,办事处副主任高

蓓在徐州利旺晟智能家居有限公司走访,询问当下有无需要政府部门帮忙解决的问题。“政府部门经常主动上门询问有何需求。我们项目去年12月落地睢宁,生产设备功率大,厂区原先的变压器不匹配。街道办只用了半个月时间,就帮助调换了更大功率的变压器。”公司负责人陈慧说,正常申请更换变压器需要三到四个月,甚至半年时间。

“要让现有企业成为我们营商环境的‘代言人’,帮助我们招引上下游产业补链延链。”高蓓透露,目前已经有部分本土企业主动和街道对接,介绍产业链条上的其他项目来睢宁投资。

“主动问需、有求必应、无事不扰,让企业在享受真心、暖心、公心的服务中,增强认同感、获得感、归属感。”睢宁县委书记高建民说。今年截至目前,全县已认定签约项目18个,达到序时进度目标。

郑阳 谭晓立

## 睢宁交警开展春季交通安全宣传

近日,睢宁县公安局交警大队组织警力开展春季交通安全宣传主题活动。

活动中,睢宁交警紧扣春季道路交通事故预防这一主题,结合农村交通安全宣传强基行动,并针对农村地区交通安全管理薄弱,交通安全防范意识差,出行交通工具以农用车、摩托车、电动车为主的特点,以及春季道路交通事故发生的规律和特点,通过发放宣传资料、更新宣传栏、农村大喇叭等形式,走进田间地头、学

校、企业开展法规宣传。

交警从酒醉驾、超速、超员、违法载人、不戴安全头盔等交通违法行为的危害,并引用当地发生的典型交通事故和交通违法案例进行了详细讲解,呼吁大家驾驶农用车、摩托车必须证照齐全,严禁酒后驾驶、违法载人,驾乘摩托车、电动车佩戴好安全头盔,引导大家自觉摒弃各种交通陋习,养成良好的交通出行习惯,做到文明守法、平安回家。

郑阳 孙健美

## 护佑成长,社区民警进幼儿园上“安全课”

3月14日上午,一场治安演练在春花幼儿园火热展开,朱庄派出所社区民警朱泽宇走进校园,为全校师生带来一堂生动的“安全课”。

演练开始前,民警首先向在场的幼儿园教师、安保人员及工作人员详细讲解反恐防暴的基本知识,一边演示一边讲解,确保每一名参与者都能熟练掌握使用方法。

紧接着,演练正式开始。民警、幼儿园师生及安保人员紧密

配合,制服“歹徒”的过程,展现出了高效的团队协作和专业的应对能力。演练结束后,民警对本次活动进行了总结点评,并对幼儿园的安全防范工作提出建议。

幼儿园负责人称,此次演练活动不仅增强了师生的安全防范意识,提高了幼儿园应对突发事件的能力,也让孩子们学会了如何在紧急情况下保护自己,为幼儿园营造了一个更加安全、和谐的校园环境。

张晓培 神韵

# 泉山区构建“10分钟健身圈”

## 各具特色步道让群众有更多的选择

初春,草木萌动着舒展“身姿”。在徐州市泉山区各公园、湖边或小区的健身步道,无论清晨日暮,都有健身者矫健活力的身影,描绘成了泉山春日的生动美景。

赏景、漫步、骑行……着眼提升群众体育健身获得感。今年,泉山区将继续打造更高质量的“10分钟健身圈”,通过不断推动老城区和老旧小区公共体育设施补偿性建设,挖掘街头绿地、口袋公园和居民小区潜力,改善公共体育设施资源不均等问题,大力提升全民健身公共服务水平,让群众“健身去哪儿”有更多的新选择。

张晓培 泉轩



泉润公园健身步道 通讯员供图

## 泰山西坡山体公园健身步道:市民晨练好去处

泰山西坡山体公园的健身步道挨着泰山路不远,抬眼满目翠绿,周身茂林环绕,是城市中不可多得的“天然氧吧”。

清晨7点,市民吕先生已经来到这里开始锻炼。他习惯性先上山走两圈,然后再到健身步道散散步,呼吸林间的新鲜空气。“这里环境好,空气新鲜,我已经习惯来这了。”吕先生笑着说。

公园城中建,人在画中游。泰山西坡山体公园健身步道在2023年全面升级改造完成,总长约2.3公里,贯穿山林间,仿古亭廊、休闲椅、拱形小石桥、健身小广场等点缀其侧,成为市民身心休憩的“绿色港湾”。

## 云龙湖环湖健身步道:充电放松两不误

春风吹拂,云龙湖上波光粼粼,水鸟嬉戏游弋。一旁的环湖步道人来人往,好不热闹,定格成一幅灵动绚丽的春日美景图。

云龙湖环湖健身步道位于国家5A级景区云龙湖的环湖绿化带内,经逐年美化提升,步道总长35公里,将泰山、珠山、云龙山串珠成链,成为了远近居民充电放松和游客旅游观光的“网红打卡地”。

既是景观带,又能健身跑步,锻炼累了还可以在湖边小坐,观赏美景。步道两边设置历代与徐州有关的古诗牌和旅游导览设施,集旅游、健身、休闲、观光、品鉴于一体,人文与自然在这里和谐共生,使得常年来此锻炼的人群密集。

## 泉润公园健身步道:户外跑步绝佳地

在泉山区三环西路西侧的泉润公园内,有一条蓝黑两色相间的环湖健身步道格外醒目。泉润公园健身步道全长5公里,采用细腻的沥青透水颗粒铺设,美观大气,如同一条彩带环绕装扮着公园,特别适合户外跑步运动。

跑步爱好者小李穿戴一身专业的运动设备,已围湖慢跑了一圈,他自信满满地说:“冬天已经好几个月没锻炼了,这是第二天来这锻炼,体

验很不错,我准备接下来经常来,把跑步配速慢慢提上来。”

泉润公园由采煤塌陷区修复而成,通过保护优先、恢复先行,构建出一条人与自然和谐发展的湿地公园健身步道。该步道成为居民家门口“10分钟健身圈”的重要健身场所,步道周边还设置了综合展示区、户外运动区、老年健身区和少儿娱乐区4个主题健身区域,可满足不同年龄群体的健身需求。

## 万科翡翠天地一期健身步道:饭后散步很方便

小区楼前就有健身步道,是种什么样的体验?家住万科翡翠天地一期的居民们表示,饭后可以散步,年轻人也能运动健身,真的很方便。

此处健身步道临近商业集聚区,具有简约、便捷的健身特质,融市民购物、吃住、锻炼等于一体,成为现代城区“街+道”建设的典型健身步道。

近400米长的小区健身步道干净整洁,步道旁种有绿植,设置休闲长椅,无论慢跑还是散步,都很惬意,给居民带来“迈开腿”的便利。

## 睢宁法院“零距离”旁听庭审促提升

近日,睢宁县人民法院凌城法庭组织辖区内部分村书记、村综治主任、网格员、调解员共计20余人走进法庭,“零距离”观摩一起排除妨害纠纷案件庭审。

庭审前,凌城法庭庭长周柯柯围绕法庭工作、审判流程等方面向观摩人员介绍,随后,由担任此次案件审理的郑炜法官介绍了案件的基本情况。庭审中,法官有

序组织了法庭调查、法庭辩论、法庭调解等环节,引导当事人充分发表意见。庭审现场秩序井然,观摩人员紧跟庭审节奏、认真聆听案件审理过程。庭审后,法庭组织旁听人员现场观摩了一起民事案件的调解,周柯柯就民事纠纷案件如何调解向各位与会人员分享了相关法律法规和调解技巧,与会人员表示受益匪浅。

张晓培 位艳

## 云龙区检察院公益诉讼守护“百年”文物

近日,全省公益诉讼检察工作会议在江苏省检察官学院召开。徐州市云龙区人民检察院党组书记、检察长金爱晶以“能动履职 协同共治,提升区域文物和文化遗产保护水平”为题,在会上作了交流发言。

近年来,该院依法能动履职,围绕“立足文物禀赋,聚焦监督重点提升办案质效”“畅通协作配合,强化机制建设凝聚保护合力”“强化

多方参与,营造浓厚文物保护社会氛围”三方面持续发力,在“寻访、保护、传承”中开展文物和文化遗产保护公益诉讼专项行动,多维度加强文物和文化遗产保护公益诉讼工作。该院先后办理了督促保护徐州艺术专科学校旧址、“红旗渠”精神等系列文物公益诉讼案件,为守护区域历史文化底蕴贡献了检察智慧和力量。

张晓培 宋春雨 尹杰 沈鹏飞

## 司机在路口打盹睡着,一查竟是醉驾

近日,徐州一名男子驾车突然停在红绿灯处一动不动。路过的市民纷纷敲窗呼喊,驾驶员均无反应。随后,市民报警。

徐州交警支队云龙大队接警后,民警赶到现场,发现驾驶员苑某已被带到附近警务室岗亭。通过不断呼喊,男子才缓缓醒过来,身上一股浓烈的酒气。根据多年的经验,民警认为驾驶员苑某有酒驾的嫌疑,随即对其进行了呼吸式酒精测试仪测试,结果显示其酒精含量为173mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

民警按照规定将驾驶员苑某带至医院采集血样送检,血检结

果207.3mg/100ml,达到醉酒驾驶机动车标准。随后,民警对苑某依法进行了处罚。

经了解,苑某在酒吧喝酒一直喝到凌晨5点,喝了不少酒。根据监控视频显示,涉事车辆于当天早晨6时许行驶至建国东路与宣武路交叉口红绿灯处,直接闯红灯驶至路口中央停车等待45秒。随后,又行驶至建国东路与黄河西路交叉口红绿灯处停下,随着时间一点点过去,红绿灯已反复多次,该车依旧静止不动。很多市民敲窗呼喊司机均无反应。目前,该案正在进一步办理中。

郑阳 黄珍珍